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Ο Γέροντας Εφραίμ μιλάει για την επερχόμενη 
έλευση της Αγίας Ζώνης στον Πειραιά
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Πολυμέσα - Multimedia

Για την επερχόμενη έλευση της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο 
πρώτο λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά, το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, 
μίλησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας 
Εφραίμ στον Ραδιοφωνικό Σταθμό Alpha Radio 989 και τον δημοσιογράφο 
Δημήτρη Αλφιέρη.

Η συνέντευξη που παραχώρησε στην εκπομπή:
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“Το παν είναι να υπάρχει θεϊκή παρηγοριά στον άνθρωπο” είπε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ
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χρησιμοποιώντας τα λόγια του Αγίου Παϊσίου και τόνισε πως η Αγία Ζώνη που 
έρχεται για πρώτη φορά στον Πειραιά θα φέρει μεγάλη ευλογία και πνευματική 
ασφάλεια που έχουμε τόσο μεγάλη ανάγκη στην εποχή μας.

Ο Γέροντας Εφραίμ μιλώντας για το θεομητωρικό κειμήλιο, που σώζεται από την 
επίγεια ζωή της Παναγίας φτιαγμένη μάλιστα από τα ίδια της τα χέρια, ανάφερε 
πως είναι κεντημένη με χρυσή κλωστή από την Αυτοκράτειρα Ζωή, η οποία 
θεραπεύτηκε από επάρατη νόσο όταν φόρεσε την Αγία Ζώνη.

Ερωτηθείς για τα θαύματα της Αγίας Ζώνης, ο Γέροντας Εφραίμ είπε 
χαρακτηριστικά πως “αν καταγράφαμε κάθε ένα ξεχωριστά θα 
χρειαζόμασταν πολλά δωμάτια για να αποθηκεύσουμε τους τόμους“.

Ο κόσμος έχει ανάγκη την πίστη και ένα θαύμα τις δύσκολες στιγμές, που 
βιώνουμε και πρόσθεσε πως “ο άνθρωπος παρηγορείται αληθινά μόνο αν έχει 
τη Χάρη του Θεού“.

Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου θα αφιχθή στο πρώτο λιμάνι της 
χώρας, τον Πειραιά, το Σάββατο 5 Νοεμβρίου όπου θα παραμείνει έως και 
τις 13 Νοεμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, συμπολιούχου της 
πόλης του Πειραιά.

(Φωτογραφία Αρχείου: vatopedi.gr)

Διαβάστε επίσης:

Στον Πειραιά η Αγία Ζώνη από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, 5 με 13 
Νοεμβρίου
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